

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по профилактике коррупционных правонарушений
РГП на ПХВ «Национальный научный центр фтизиопульмонологии
Республики Казахстан» МЗ РК

г. Алматы

8 сентября 2023г.

Председатель Комиссии:

Жанибеков А.Б. - заместитель директора по экономическим вопросам

Члены Комиссии:

Рыскулов Г.П.- руководитель по клинической деятельности;

Кастыкпаева Л.В. – председатель профсоюза;

Жантохова К.К. – руководитель отдела государственных закупок;

Тилинчинова А.М. – руководитель отдела службы внутреннего аудита

Отсутствовали: Асканбай Е.А.- руководитель службы поддержки пациента и внутреннего контроля; Тастанбеков Д.Т. – начальник АХЧ, Галиева Г.Б. – руководитель приемно-консультационного отделения, в связи с нахождением в трудовом отпуске.

Секретарь:

Красиков Д.А.-юрист

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О публичном обсуждении результатов внутреннего анализа коррупционных рисков в части проведения анализа должностных инструкций заместителя директора по клинической и научной работе, заместителя директора по экономическим вопросам, руководителя по клинической деятельности и руководителей структурных подразделений РГП на ПХВ «Национальный научный центр фтизиопульмонологии Республики Казахстан» Министерства здравоохранения РК (далее-Центр) на предмет верного формулирования их должностных функций.

Выступил Жанибеков А.Б.: В соответствии с Инструкцией по исполнению проектов ТБН №4 «Предупреждение и противодействие коррупции» результаты внутреннего анализа коррупционных рисков должны публично обсуждаться с общественностью. В этой связи, на сайте Центра была размещена справка по итогам внутреннего анализа коррупционных рисков в РГП на ПХВ «Национальный научный центр фтизиопульмонологии Республики Казахстан»

Министерства здравоохранения Республики Казахстан и объявление о том, что все заинтересованные лица могут принять участие в данном мероприятии в случае наличия предложений и писать в комментариях.

Согласно графика рабочей группы на 2023 год с внесенными изменениями и дополнениями, и приказа Центра от 22.08.2023г. №159 рабочей группой с 23 августа по 15 сентября 2023 года проведен внутренний анализ коррупционных рисков в части проведения анализа должностных инструкций заместителя директора по клинической и научной работе, заместителя директора по экономическим вопросам, руководителя по клинической деятельности и руководителей подразделений на предмет верного формулирования их должностных функций.

В ранее утвержденных в вышеуказанных должностных инструкциях административно-хозяйственные и организационно-распорядительные функции предусмотрены. В этой связи полагаем, что должностные инструкции имеют верную формулировку. Коррупционные риски в должностных инструкциях не выявлены.

Комментарии и телефонные звонки от общественности не поступали.

Если есть предложения или замечания у рабочей группы можете прокомментировать.

Выступил Рыскулов Г.П. – руководитель по клинической деятельности: Целью является повышение качества внутренних анализов коррупционных рисков в государственных организациях контроль и мониторинг исполнения рекомендаций по устранению причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений. В справке все отражено, для внесения дополнений предложений не имеется.

Выступила Тилинчинова А.М. – руководитель отдела службы внутреннего аудита: Для достижения прозрачности бюджетной политики требуется объединение на единой платформе процессов государственных закупок, планирования бюджета и управления государственными финансами.

Открытость сведений о том, сколько бюджетных средств доходит до конечных получателей, существенно минимизирует коррупционные риски.

По итогам проведенного внутреннего анализа коррупционных рисков предложений нет.

Выступила Кастыкпаева Л.В. – председатель профсоюзного комитета: Я считаю, что честность, законность и прагматизм должны стать внутренними ценностными убеждениями каждого. У меня нет предложений по результатам внутреннего анализа коррупционных рисков.

В заключении Жанибеков А.А. сказал: В борьбу с коррупцией активно вовлекается гражданское общество через антикоррупционное просвещение и создание атмосферы "нулевой" терпимости к любым ее проявлениям, в связи с чем каждый должен придерживаться норм законодательства о противодействии коррупции.

На постоянной основе на сайте Центра размещается информация по проведенным мероприятиям касательно вопроса противодействия коррупции.

На сайте Центра указан телефон Call-центра, номера телефонов администрации и руководства, а также указана электронная почта приемной первого руководителя, куда можно обратиться с прямыми обращениями на коррупционные действия работников Центра.

Председатель
Члены Комиссии:

Секретарь:



А.Жанибеков

Г.Рыскулов

Л.Кастыкпаева

К.Жантохова

А.Тиличинова

Д.Красиков

